
令和７年度 第２回手良公民館運営審議会 会議録 

 

開 催 日 令和８年 １月２７日（火） 

開 催 時 間 開会 午後６時５５分 閉会 午後７時２５分 

開 催 場 所 手良公民館（てらとぴあ） 第１会議室 

委員の出欠 

 

出席 ７名 

欠席 １名 

 委員氏名   委員氏名  

1 矢澤 昭人 出 5 宮原 晴美 出 

2 蟹澤 英典 欠 6 後藤 美佐雄 欠 

3 小松 惠治 出 7 北原 純 出 

4 富成 健太郎 出 8 城倉 通浩 欠 

公民館職員 公民館長 竹中 雅幸   公民館主事 會田 達明 

諮 

問 

事 

項 

 

次第１ あいさつ 

（矢澤会長） 私も以前「トリムバレー」や「ナイターソフト」で活動をし

ていました。それ以降個人的な活動はしていませんでしたが、

資料を見ると今でも活発にクラブ活動が行われています。今

後もこうした活動が続くように願っています。 

 

（館  長） 館長職に就いて今年４年目になります。立ち寄る人が気楽

に学んだり、話をしたり、体を動かしたりできるような居心

地のよい公民館作りを目指して努力してきました。今日は令

和７年度の事業報告を中心とした会議になりますがよろしく

お願いします。 

 

次第２ 審議事項 

    （１）令和７年度手良公民館事業報告 

（主  事） 資料に沿って説明 

（主  事） （子育て世帯向け講座の）「わいわいくらぶ」については、

申込組数、延べ参加者ともに昨年の２倍近くになりました。

年度の途中からの申込も多くあり、来年度も参加者の増加が

期待できそうです。 

 

質問・意見等 

（矢澤会長）  資料には載っていませんが、「早起きソフト」は現在も活

動をしていますか。 

 



諮 

問 

事 
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（主  事）  手良小学校校庭・体育館を使用しない団体のため資料に

は載せていませんが、手良総合グラウンドで現在も活動し

ています。 

 

（２）社会教育委員・スポーツ推進委員の選任について 

（館  長）  現在社会教育委員を務めている宮原晴美さんですが、今 

       年で退任される意向です。後任として、現在野口区分館長

の蟹澤秀典さんを推薦します。また、現在手良地区のスポ

ーツ推進委員を務めている城倉通浩さんは、来期から美原

区の方でスポーツ推進委員をされます。後任として、有賀

崇さんを推薦します。 

 

質問・意見等 

（全  員）  異議なし 

 

（３）その他 

（館  長）  １月２４日に行ったモルック大会について、長野日報で

取り上げていただきました。１７チーム４５名もの参加が

ありました。地域の小学生や保育園児、大人だけでなく、Ｍ

ＢＬの方にもご参加いただき、和気あいあいと楽しい時間

になりました。来年度は暖かい６月に開催予定です。手良

小学校にもニュースポーツクラブがあるので、小学生たち

もスタッフとして参加できるような形になっていけたらと

考えています。また、手良公民館で毎週木曜日に活動をし

ているＥＤＥＮというダンスサークルは手良小学校児童が

メンバーです。保護者の方々からは子どもを身近で活動さ

せられる場があって嬉しいと聞いています。他にも様々な

形でそういった場を増やしていきたいです。 

 

質問・意見等（全体を通して） 

（富成委員）  手良小学校体育館に電子タバコが落ちていることがあり 

ました。こういったものが見つかると、細かい調査も必要 

になってきてしまいます。使用される方には改めてご注意 

いただけるとありがたいです。 

 

（主  事）  その件の他にも、体育館使用登録団体が使用した後現状 

復帰ができていないというお話を教頭先生からお聞きしま 

した。団体には、使用申請にお越しの際などにあわせてご 

説明をします。 
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（館  長）  最後に、今期で社会教育委員を退任される宮原晴美さん

からごあいさつをいただきたいと思います。 

 

（宮原委員）  手良地区内ではおいで塾、百人一首大会のお手伝いをさ

せていただきました。子ども達から元気をもらって、楽し

い活動ができました。お世話になりました。 

 

（館  長）  つづいて、長年社協手良支会の会長として公民館運営審

議会にご参加くださった小松惠治さんも今期で会長と委員

を退任されますのでごあいさついただきたいと思います。 

 

（小松委員）  ６年間会長、委員としてお世話になりました。ありがと

うございました。 

 

（主  事）  ありがとうございました。以上で会議を終了とします。 

 

閉会 

 


